
Демоверсия экзаменационной работы по обществознанию  

10 класс 
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КЛЮЧИ 

 

Задание 1 

 
Данное задание оценивается максимально в 4 балла за каждый правильный ответ 

на вопрос. 

 

Задание 2 

Примерный план.  

Социальная стратификация (Социальная стратификация общества, Проблема 

социальной стратификации) 

1 Основания социальной стратификации: 

а) доходы (богатство); 

б) объём власти; 

в) престиж профессии; 

г) уровень образования. 

2 Исторические типы стратификации: 

а) рабство; 

б) кастовая система; 

в) сословная система; 

г) классовая система; 

3 Социальная стратификация современного общества: 

а) высший класс; 

б) средний класс; 

в) низший класс. 

4 Средний класс как основа современного общества. 

5 Маргинальность как промежуточное, «пограничное» положение человека 

между 

какими-либо социальными группами. 

(это обязательные пункты) 

 

При выполнении данного задания необходимо, чтобы ваши 2 пункта совпали 

с ключами. План должен содержать минимум 3 пункта с двумя раскрытыми 

пунктами на 3 подпункта. Некоторые пункты могут быть раскрыты на 2 



подпункта в виде исключения, если третьего варианта не дано в 

обществоведческих науках. Если план содержит только 2 пункта = 0 баллов.  

Максимальный балл за план 4 балла. 

 

Задание 3 

 
Данное задание оценивается максимально на 6 баллов. 2-1 балла за обоснование, 

1 балл за ответ на вопрос и 1 балл за каждый пример.  

 

Задание 4 

 
Данное задание оценивается максимально в 3 балла за каждый правильный ответ 

на вопрос. 

 

Задание 5 

 
Данное задание оценивается максимально в 3 балла за каждый правильный ответ 

на вопрос. 


